

北京口岸迎来暑运高峰 出入境人次再创新高

随着航班数量的快速增长、出入境管理政策措施的优化调整,北京口岸旅客量稳步增长,目前,北京口岸日均出入境旅客量已保持在2.9万人以上,6月出入境人员量突破88万,环比上月增长25.7%,

再创今年单月出入境客流量新高。

随着暑期到来,不少航空公司也持续增开出境游航线,口岸出入境旅客量将进一步提升。

边检部门提醒广大出入境旅客,到达边检现场

后,请按工作人员引导顺序分流、排队候检,有困难可向现场执勤民警寻求帮助。如需咨询出入境问题,可拨打国家移民管理局12367服务热线。

来源:央视新闻客户端

“港车北上”政策实施首日 157辆香港单牌车顺畅出入境

7月1日起,“港车北上”政策正式实施,首批获得牌证的香港私家车,可以从港珠澳大桥珠海公路口岸驶入广东,享受粤港澳大湾区更加便利的出行。

记者从珠海边检总站了解到,“港车北上”政策实施首日,共有157辆香港单牌车经港珠澳大桥珠海公路口岸顺畅出入境。珠海边检总站港珠澳大桥边检站实时评估现场车辆通关量,加派警力增设执勤岗位,协助不熟悉操作流程的车辆司机顺利完成查验手续办理,并增开查验通道数量,确保了口岸全天安全顺畅运行。

据港珠澳大桥边检站边防检查处处长房智博介绍,“我们在车道的开通方面,开足了22条通道,目前的车辆疏导能力每小时将近600辆车,比之前的疏导能力提升了大概20%。”

据了解,自今年6月1日以来,“港车北上”政策开始接受香港私家车车主的申请,首轮获得申请资格的共有1600人,后续将逐步提升接受申请的数目。“港车北上”实施后,预计约45万名香港机动车车主将享受到这一政策红利。

来源:央视新闻客户端

全国群众登山健身大会(鞍山站) 在辽宁鞍山举行



7月2日,健身爱好者从起点出发。

当日,2023全国群众登山健身大会(鞍山站)在辽宁省鞍山市千山风景区举行,近1万名户外运动爱好者参与本次活动。

新华社记者 姚剑锋 摄

我国现有律师67.7万多人 律所3.9万多家

新华社北京7月2日电(记者 白阳)截至目前,我国律师队伍人数已达67.7万多人、律师事务所3.9万多家,全国律师年均办理各类法律事务近1300万件。这是记者从司法部日前召开的律师工作座谈会上获悉的。

据悉,新时代以来,我国广大律师在国家治理中充分发挥专业优势,参与法治建设的广度和深度不断拓展。截至目前,1.2万多名律师担任各级党代会代表、人大代表和政协委员。全国律师为87.6万多家党政机关、企事业单位担任法律顾问,为促进经济社会发展、推动法治中国建设、维护社会公平正义作出重要贡献。

律师工作是司法部今年着力推进的一项重点工作。记者从座谈会上了解到,司法部将在强化律师队伍政治引领、加强执业权利保障和执业监督、发展涉外法律服务等方面采取进一步举措,切实把律师队伍引导好、管理好、服务好,推动律师工作高质量发展。

云南勐绿高速公路 大梁山隧道双线贯通

新华社北京7月2日电 记者从中国中铁股份有限公司获悉,经过1100余名建设者历时近三年的艰苦施工,由中铁开发投资集团、中铁隧道局集团承建勐绿高速公路项目最长隧道——大梁山隧道2日实现双线贯通。

据中铁隧道局集团项目负责人介绍,大梁山隧道位于云南省红河州境内,是勐绿高速公路项目关键控制性工程之一。隧道右线长5500米,左线长5493米,属特长隧道,最大埋深达到724米。自开工建设以来,施工团队先后攻克了围岩复杂多变、长距离通风及反坡排水、复杂地质高温作业等多项施工难题。

勐绿高速公路起于云南西双版纳州勐腊县,止于红河州绿春县城,路线主线全长210.72公里,是云南省高速公路网的重要组成部分。

超动感! 视频打卡吉林延吉恐龙博物馆

位于吉林延吉的恐龙博物馆展陈面积14400平方米,由“恐龙星球”“延吉龙化石”两大主题展馆及互动体验展馆组成,收藏化石标本近500件,其中在延吉龙山区发现的恐龙、鳄形类、龟鳖类等脊椎动物与无脊椎动物化石标本为290余件,延吉恐龙博物馆也是吉林省唯一一座恐龙专题博物馆。目前已成为全国范围内的恐龙知识科普教育基地、研学研究基地和恐龙文化传播基地。

来源:央视新闻客户端